







हमलावर की पहचान विकास धाकड़ पूर्व असिस्टेंट कमांडेंट सीआरपीएफ के रूप में बतायी जा रही है

# आदर्श नगर कांग्रेस विधायक एवं कांग्रेस दल के चीफ व्हिप रफीक खान पर युवक ने किया जानलेवा हमला

जनसुनवाई के दौरान अपनी समस्या बताते बताते ही उग्र होकर किया हमला

प्रदेश में विधायक ही सुरक्षित नहीं इससे बेहतर कानून व्यवस्था की दूरशा क्या हो सकती है : डोटासरा

राज्य में बेलगाम और लचर कानून व्यवस्था का परिणाम, दोषी व्यक्ति को सजा सुनिश्चित हो :- गहलोत

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी) जयपुर की आदर्श नगर सीट से कांग्रेस विधायक रफीक खान पर एक युवक ने हमला किया गया। हालांकि, हमले में उन्हें चोट नहीं आई है। बताया जा रहा है कि युवक ने विधायक रफीक खान को मुक्का मारकर घायल कर जान से मारने का प्रयास किया। इस दौरान उसे पकड़ लिया गया। गौरतलब है कि विधायक रफीक खान अपने घर पर जनसुनवाई कर रहे थे। जनसुनवाई के दौरान ही आरोपी युवक वहां मौजूद था। जैसे ही विधायक रफीक खान अपने घर से विधानसभा जाने के लिए निकले युवक ने उन पर हमला कर दिया। इस घटना के संबंध में वे आज एक प्रेस वार्ता आयोजित कर सकते हैं जानकारी के अनुसार, यह घटना उस समय हुई जब विधायक खान विधानसभा जाने के लिए अपनी गाड़ी में बैठने की तैयारी कर रहे थे। इस दौरान अचानक, युवक ने उन पर हमला कर दिया। इस विधायक के समर्थकों ने आरोपी युवक को पकड़ा और उसकी पिटाई कर दी। बाद में विधायक की सूचना पर पहुंची पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर लिया पुलिस उससे पूछताछ कर रही है। ताकि, यह सामने आ सके कि युवक ने विधायक पर हमला क्यों किया था। सूत्रों से अनुसार मारपीट करने वाला व्यक्ति एक एक महिला स्वास्थ्य कर्मी के पति के रूप में हुई है। वह विधायक खान के पास अपनी किसी समस्या का समाधान कराने के लिए आया था।



## सुनियोजित और षड्यंत्र पूर्वक था हमला : रफीक खान

रफीक खान बोले-मेरा गला दबाने की कोशिश की, मेरी जान भी जा सकती थी

कांग्रेस विधायक रफीक खान ने मीडिया से बातचीत में कहा कि मैं लोगों से जनसुनवाई करके घर के बाहर आकर गाड़ी में बैठने लगा तो कुछ कार्यकर्ता और साथी आए। वो किसी से फोन करवाना चाहते थे, मैंने उनके पैपर ले लिए और कहा कि असंबली में बैठकर काम करूंगा। उसी वक्त एक आदमी आया और उसने मेरे गले में हाथ डाला, तो मुझे लगा की बात करेगा। रफीक खान ने कहा- पहले तो उसने गर्दन दबाने की कोशिश की और फिर जोर से मेरी छाती पर हाथ मारा। जब उसने गर्दन पर हाथ डाला तो मैंने दोनों हाथ पकड़कर दूर किया तो उसने मेरी शर्ट पकड़ ली। बहुत सारे लोग थे, सबने मिलकर जबरन मेरी शर्ट छुड़वाई। इंटरेशन अभी पता नहीं लगा है। उसे पुलिस को दे दिया है। पुलिस जांच कर रही है। विधायक खान ने आगे कहा- मेरी जगह कोई कमजोर व्यक्ति होता तो उसकी गर्दन भी दबा देता। अभी तक इस आदमी के बारे में कुछ मालूम नहीं है। ऐसा एक क्रिमिनल माइंड का व्यक्ति कर सकता है। अभी जब तक पुलिस जांच नहीं कर ले, तब तक कुछ कहा नहीं जा सकता। मुझे प्रीवियस हिस्ट्री के बारे में भी नहीं मालूम। पुलिस एक बार जांच कर लेगी तो सारी बातें सामने आ जाएगी।

हमलावर की पहचान झुंझनू जिले के विकास जाखड़ के रूप में हुई है, वह एक्स असिस्टेंट कमांडेंट सीआरपीएफ रह चुका है

हमलावर झुंझनू का रहने वाला विकास जाखड़ है। वह CRPF में असिस्टेंट कमांडेंट रह चुका है। राष्ट्रपति के हाथों शौर्य चक्र का सम्मान प्राप्त कर चुका है। 10 साल तक CRPF में नौकरी की। साल 2021 में सरकारी भर्तियों में भ्रष्टाचार से आहत होकर वीआरएस ले लिया था।

सूत्रों के अनुसार समस्या बताते- बताते ही उग्र होकर कर दिया हमला

जानकारी के अनुसार एक महिला स्वास्थ्यकर्मी का पति विकास धाकड़ विधायक रफीक खान के आवास पर पहुंचा था। वह विधायक को अपनी समस्या बताते हुए अचानक उग्र होकर वह नाराज हो गया और उसने अपना आपा खोते हुए विधायक रफीक खान पर प्राण घातक हमला कर दिया।

गोविंद सिंह डोटासरा: कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष

भाजपा सरकार के जंगलराज और ध्वस्त कानून-व्यवस्था का इससे बड़ा उदाहरण क्या होगा कि प्रदेश में विधायक भी सुरक्षित नहीं है। कांग्रेस विधायक रफीक खान के साथ हाथापाई की घटना की कड़े शब्दों में निंदा करता हूँ। सरकार आरोपी पर सख्त कार्रवाई करे।

अशोक गहलोत: पूर्व मुख्यमंत्री

कांग्रेस विधायक दल के चीफ व्हिप रफीक खान पर हमले की मैं कड़े शब्दों में निंदा करता हूँ। लोकतंत्र में हिंसा का कोई स्थान नहीं है। एक विधायक पर इस तरह हमला राज्य में लचर हो चली कानून व्यवस्था का परिणाम है। इस हमले के दोषी व्यक्ति को सजा सुनिश्चित हो।

रफीक खान: आदर्श नगर विधायक

ऐसा लग रहा है कि वह किसी साजिश के तहत आया और हमला करने की कोशिश की। बातों से ऐसा लग रहा है कि कुछ और लोग भी उसके साथ थे।

कांग्रेस नेताओं के प्रतिनिधि मंडल ने पुलिस कमिश्नर से मुलाकात करती एफआईआर, सदर थाने में होगी दर्ज

कांग्रेस विधायक रफीक खान के साथ मारपीट के मामले में कांग्रेस के प्रतिनिधि मंडल ने जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ से मुलाकात कर इस अपराधिक घटनाक्रम की विस्तृत जानकारी दी इस दौरान विधायक रफीक खान, पूर्व मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास अमीन कागजी, हाकम अली, कांग्रेस जिलाध्यक्ष आरआर तिवारी आदि नेतागण शामिल रहे पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि विधायक खान ने रिपोर्ट दी है, सदर थाने में रिपोर्ट दर्ज होगी। मारपीट क्यों की, क्या कारण रहे, यह सब जांच के बाद ही पता चलेगा। पुलिस प्रकरण की जांच कर रही है।

## संक्षिप्त समाचार

अलवर में होमगार्ड आरक्षक 30 हजार रुपये रिश्तत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार

चमकता राजस्थान। जयपुर (खलील कुरैशी) 29 अगस्त, शुक्रवार। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर ए.सी.बी. की अलवर-प्रथम इकाई द्वारा आज कार्यवाही करते हुये सहजुदीन होमगार्ड आरक्षक कार्यालय जिला कमाण्डेंट, होमगार्ड अलवर को परिवारी से 30 हजार रुपये रिश्तत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि ए. सी.बी. की अलवर-प्रथम इकाई को परिवारी द्वारा शिकायत दी गई कि होमगार्ड में सिपाही के पद पर परमानेंट लगवाने की एवज में आरोपी सहजुदीन होमगार्ड आरक्षक कार्यालय जिला कमाण्डेंट, होमगार्ड अलवर द्वारा 3 लाख रुपये रिश्तत राशि की मांग कर परेशान किया जा रहा है जिस पर एसीबी जयपुर के उग्र महानिरीक्षक पुलिस कालूराम रावत के सुपरवीजन में एसीबी की जयपुर-प्रथम इकाई के उग्र अधीक्षक पुलिस श्री महेन्द्र कुमार के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया जाकर आज मय टीम के ट्रेप कार्यवाही करते हुए आरोपी सहजुदीन होमगार्ड आरक्षक कार्यालय जिला कमाण्डेंट, होमगार्ड अलवर को परिवारी से 30 हजार रुपये की रिश्तत राशि लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया गया है। एसीबी की अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस रिमता श्रीवास्तव के निर्देशन में आरोपी से पूछताछ तथा कार्यवाही जारी है। एसीबी द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने समस्त प्रदेशवासियों से अपील की है कि भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की हेल्पलाइन नं. 1064 एवं हेल्पलाइन नं. 94135-02834 पर 24x7 सम्पर्क कर भ्रष्टाचार के विरुद्ध अभियान में अपना महत्वपूर्ण योगदान दें। एसीबी आपके वैध कार्य को करवाने में पूरी मदद करेगी।



नगरीय विकास एवं स्वायत्त शासन राज्य मंत्री झार्वर सिंह खर्रा ने किया नगर निगम ग्रेटर का औचक निरीक्षण

- कॉल सेन्टर पहुंच शिकायतकर्ताओं को स्वयं फोन कर शिकायतों के निस्तारण के संबंध में लिया फीडबैक
- पट्टे संबंधी मामले जिनमें शुल्क जमा करवा दिया गया है आगामी 15 दिनों में पट्टा प्रदान करने के निर्देश

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी)। नगरीय विकास एवं स्वायत्त शासन राज्य मंत्री झार्वर सिंह खर्रा ने गुरुवार को नगर निगम ग्रेटर मुख्यालय का औचक निरीक्षण किया। श्री खर्रा ने शिशु पालना गृह का निरीक्षण



किया वहां मौजूद छोटे बच्चों से उन्होंने लाडु डुलार भी किया। खर्रा के साथ निरीक्षण के दौरान महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर, चैयमेन एवं पार्षद लक्ष्मणनूनीवाल, महेश

हो गई है उनका शीघ्र ही पट्टे जारी किये जाये। श्री खर्रा ने मुख्यालय स्थित कॉल सेन्टर का भी निरीक्षण किया। उन्होंने डोर-टू-डोर कचरा संग्रहण, लाईट, फोगिंग, सीवरेज संबंधी लंबित शिकायतों के निस्तारण के संबंध में जानकारी ली तथा स्वयं नैशिकायतकर्ताओं को फोन कर उनकी शिकायतों के निस्तारण के संबंध में फीडबैक भी लिया। शिकायतकर्ताओं ने मंत्रीजी को शिकायत निस्तारण के संबंध में संतुष्टि जाहिर की। मंत्री खर्रा ने इस अवसर पर कहा कि आमजन द्वारा सफाई, सोवर, आवागमन से संबंधित विभिन्न प्रकार की शिकायतों का निस्तारण शीघ्र किया जाये, पट्टों के संबंध में जिनका शुल्क जमा हो गया है उनको आगामी 15 दिन में पट्टा जारी किया जाये। इसके साथ ही लाईट संबंधी समस्याओं का भी शीघ्र निस्तारण किया जाये।

अग्रवाल समाज समिति कोटपूतली की द्वितीय बैठक हुई संपन्न।

- बैठक में समाज हित में लिए गए कई महत्वपूर्ण निर्णय एवं दी गई नियुक्तियां



चमकता राजस्थान। कोटपूतली-बहरोड (धर्मेश बंसल)। कोटपूतली के अग्रवाल समाज सेवा समिति की द्वितीय बैठक बुधवार रात्रि स्थानीय अग्रसेन भवन में अध्यक्ष योगेश शरण बंसल की अध्यक्षता में आयोजित की गई। जिसमें अग्रसेन जयती धूमधाम से मनाने तथा नवयुवक मंडल व महिला मंडल के कार्यवाहक अध्यक्ष एवं महामंत्री की नामों की घोषणा भी कर दी गई। अध्यक्ष योगेश शरण ने बताया की सेंट रामोतार मूलचंद चरीटेबल ट्रस्ट गांधीधाम (गुजरात) द्वारा 21 अगस्त 2024 के बाद तीसरी लड़की के विवाह उपरांत 50 हजार की राशि के स्थान पर अब एक लाख की राशि उपहार स्वरूप दी जाएगी। बैठक में अध्यक्ष योगेश शरण बंसल, महामंत्री नितेश बंसल, कोषाध्यक्ष नरसिंह दास अग्रवाल, विशेष आमंत्रित सदस्य अमरनाथ बंसल कार्यकारिणी सदस्य गणों में सुभाष बंसल, दिनेश सिंघल राजेश बंसल, हेमन्त मोरीजावाला, योगेश गुप्ता, अशोक बंसल, संगम बंसल एवं सुरेश बंसल मौजूद रहे।

डीपीसी होने के बाद नियुक्ति नहीं होने से अभियंताओं में रोष

सार्वजनिक निर्माण विभाग में डीपीसी होने के डेढ़ माह बाद विजय कुमार वर्मा को एक दिन के लिए मुख्य अभियंता (भवन) किया नियुक्त !

चमकता राजस्थान

जयपुर। सार्वजनिक निर्माण विभाग संयुक्त शासन सचिव कमल राम मीणा ने एक आदेश

जारी कर अतिरिक्त मुख्य अभियंता सार्वजनिक निर्माण विभाग संभाग बीकानेर विजय कुमार वर्मा को अपने पद के साथ-साथ मुख्य अभियंता

(भवन) सार्वजनिक निर्माण विभाग के रिक्त पद पर कार्यभार ग्रहण करने के आदेश जारी किए। गौरतलब है कि सार्वजनिक

निर्माण विभाग में मुख्य अभियंताओं की डीपीसी हुए लगभग डेढ़ माह बीत चुके हैं लेकिन अब तक उन्हें पोस्टिंग का इंतजार है, अतिरिक्त मुख्य

अभियंता विजय कुमार वर्मा की डीपीसी हुए भी लगभग डेढ़ माह हो चुके हैं और आज ही उनकी सेवानिवृत्ति है ऐसे में केवल एक दिन के लिए उन्हें सार्वजनिक

निर्माण विभाग में मुख्य अभियंता (भवन) का चार्ज दिया गया है। मिली जानकारी के अनुसार डीपीसी के बाद नियुक्ति नहीं होने पर अभियंताओं में रोष व्याप्त है।







